

Городская «Школьная Лига» по настольному теннису



С 27 по 29 сентября 2017 года обучающиеся МБУДО «ЦДТ «Радуга» объединения «Настольный теннис» (рук. Трубчанинов А.А.) приняли участие в городской «Школьной Лиге» по настольному теннису среди спортсменов города 2000 г.р. и моложе.

Основная цель таких соревнований – популяризация и развитие настольного тенниса среди учащихся города; выявление сильнейших игроков для участия в зональных и областных турнирах.

Из 72 участников 15 человек были наши ребята. И они полностью оправдали надежды своего тренера: **5 золотых медалей, 5 серебряных и 1 бронзовая.**

Поздравляем!

